

王永芝：能帮助别人是一种福气



YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 王娜 摄影报道

她是一位平凡的老人，从事乡村医生工作40余年，年轻时治病救人，跑遍了村里的家家户户；她是一位热爱生活、积极向上的老人，退休后，和志同道合的朋友们一起义务教授太极拳。她，便是芝罘区黄务街道夏家社区居民王永芝。

记者初见她时，一身紫色太极服，古风古韵，精神抖擞。她笑着告诉记者：“不管是年轻时治病救人，还是现在义务教授太极拳，在我看来，能帮助别人都是一种福气。”

“赤脚医生”四十余载救死扶伤

在夏家社区，只要提起王永芝，大家都认识。“她是我们村的王大夫，直到现在家里人谁有个头疼脑热的，还会第一时间给王大夫打电话。”采访时，社区一位居民告诉记者。

早在夏家社区还是夏家村时，王永芝就是村子里的乡村医生，也被大家称作“赤脚医生”。“那会儿，农村就一个卫生室，都是街坊邻居的，谁家有人生病了，即便是晚上，也得上门看病。我记得有一天晚上，前前后

后出诊5次，一夜没睡。”聊起年轻时的岁月，王永芝表示“忙且快乐着”。

后来卫生室几经搬迁，王永芝却从未想过离开，就这样一直坚守了45年。“2015年，我被查出得了糖尿病。村支书体谅我的身体状况，这才退休了。”她说，其实自己退休时，最放心不下的还是村子里的这几百户居民。毕竟这种最质朴、最大众化的医疗方式，给基层百姓提供了健康、方便的生活保障。

带领社区居民一起打太极拳

如今，夏家村变成夏家社区，每当王永芝看着社区卫生所的医药器具、设备、环境比之前的村卫生室好太多时，她总会不由自主地感叹现在的幸福生活。

“现在的生活、工作条件比以前好太多了，退休在家闲着没事，我就跟着老师一起练起了太极拳。”王永芝说，自2019年起，她开始练习太极

拳。虽然今年已经75岁，但她走路步履稳健，整个人的精气神儿特别足。

“打太极拳强身健体，对老年人特别好。”王永芝告诉记者，自己打太极拳像吃饭睡觉一样，不可一日不练。每天早晨8:30，她会准时出现在社区小广场上，随着音乐声缓缓响起，社区里十几名太极拳爱好者跟随她一起，绵柔而有力地摆动身体，动作伸缩、开合自如。一套飘逸潇洒的太极拳打下来，个个面色红润、神采奕奕……

对此，王永芝深有感触地说：“只有老人们身体健康了，儿女们才会安心工作。”练习太极拳不仅让她的晚年生活非常充实，还强身健体，浑身舒畅。因为自己从中尝到了甜头，所以她希望能有更多的人爱上太极拳这项运动，像她一样，健康、快乐。

楚凤社区：墨香梅韵 邻里同绘

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 权凯琳 摄影报道)近日，芝罘区楚凤社区举办了以“墨香梅韵 邻里同绘”为主题的书画活动。

活动中，书画老师手执毛笔为大家示范绘画技巧。只见行云流水间，一朵朵梅花跃然纸上，仿佛散发出阵阵清香，令人陶醉。

在老师的指导下，居民们纷纷拿起毛笔，开始尝试创作。从最初的笨拙到逐渐熟练，每一笔、每一划都凝聚着居民们对传统文化



的热爱与追求。大家相互交流，共同学习，现场氛围热烈而温馨。

凤珠社区：绿色阅读 共同成长

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 刘楠)近日，芝罘区凤珠社区开展“绿书签”宣传活动。

活动中，志愿者向家长们介绍了什么是“绿书签”以及“绿书签行动”的背景和意义，并用通俗易懂的语言向大家讲解了识别正版图书与刊物的技

巧，引导孩子们从小养成爱读书、读好书、善读书的好习惯。

此次宣传活动还强调了绿色阅读的重要性，鼓励孩子们多读好书、读健康书，远离有害信息，倡导孩子们文明上网，树立正确的网络观念，保护自己的身心健康。

华信社区：消防安全入“童心”

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区华信社区开展了“童行消防队 敬畏火焰蓝”消防安全教育活动。

活动当天，社区的孩子们走进烟台市消防救援支队芝罘岛特勤站。第一次看到各种型号的消防车，孩子们开心不已，充满好奇地这儿看看、那儿

摸摸。

消防员细致地介绍了消防车、云梯车等各类装备的技术性能、用途以及在灭火救援中的使用方法，孩子们听得入神，时不时发出一阵阵惊呼。

本次活动不仅让孩子们学习了常用消防安全知识和逃生技能，还感受到了消防员的责任和担当。



国家税务总局烟台市芝罘区税务局只楚分局公告

烟台市华林化妆洗涤用品有限公司(统一社会信用代码:91370602735779801Y):

本机关于2024年5月16日向你单位公告送达《社会保险费征收决定书》，你单位在法定期限内未申请行政复议或提起行政诉讼，又不履行行政决定。经多方查询未联系到你公司，我局无法直接送达，现依法向你公司公告送达催告书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。限你公司在本催告书送达后十日内，到芝罘区税务局社会保险费税务征收窗口申报缴纳所欠社会保险费104380.13元及滞纳金。逾期仍未履行义务，我局将依法申请人民法院强制执行。

告知事项：你公司收到本通知书之日起3日内可向我局提出陈述和申辩意见，逾期未提出的，视为放弃陈述、申辩权利。

特此公告。

国家税务总局烟台市芝罘区税务局只楚分局 2024年12月3日

国家税务总局烟台市芝罘区税务局只楚分局公告

山东裕豪厨具有限公司(统一社会信用代码:91370602MA3EL7FE97):

本机关于2024年4月14日向你单位公告送达《社会保险费征收决定书》，你单位在法定期限内未申请行政复议或提起行政诉讼，又不履行行政决定。经多方查询未联系到你公司，我局无法直接送达，现依法向你公司公告送达催告书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。限你公司在本催告书送达后十日内，到芝罘区税务局社会保险费税务征收窗口申报缴纳所欠社会保险费35197.85元及滞纳金。逾期仍未履行义务，我局将依法申请人民法院强制执行。

告知事项：你公司收到本通知书之日起3日内可向我局提出陈述和申辩意见，逾期未提出的，视为放弃陈述、申辩权利。

特此公告。

国家税务总局烟台市芝罘区税务局只楚分局 2024年12月3日



广告订版热线

6631203

6631205